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Poznámky k účtovnej uzávierke 2013 
Komentár k tabuľkovej časti 
 

A. Informácie o účtovnej jednotke 
Obchodné meno a sídlo spoločnosti:   CONTRAX PLUS, spol .s r.o.  
                                                                    Partizánska 89 Banská Bystrica  
 
Deň  založenia: 14.12.1992  Deň vzniku :  16.12.1992 ako v.o.s.  
                      01.01.2008 ako s.r.o.   
                                                                           Obchodný register  OS Banská Bystrica oddiel Sro, 
                                                                           Vložka 14011/S 

Opis hospodárskej činnosti: 
- Vykonávanie občianskych, bytových priemyselných a inžinierskych stavieb 
- Reklamná a propagačná činnosť 
- Obchodná činnosť mimo riadnej predajne 
- Prenájom strojov a prístrojov  
- Prenájom motorových vozidiel 
- Montáž, opravy a servis telekomunikačných zariadení 
- Montáž, rekonštrukcia a údržba vyhradených technických zariadení elektrických  
- Inštalácia a opravy chladiarenských zariadení.  

 
Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky. 
Účtovná závierka spoločnosti k 31.12.2013 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 odst. 
6 zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov  a to za účtovné obdobie od 
01.01.2013 do 31.12.2013. 
Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie : 12.3.2013 
Informácia  o zamestnancoch je uvedená v tabuľkovej časti -  v bode 1. 
 

B. Informácie o členoch orgánov účtovnej jednotky  
Konatelia: Ing. Drahoš Konder 
                   MUDr. Stela Konderová 

Štruktúra spoločnosti  je uvedená v tabuľkovej časti – v bode 2. 
 
      E. Informácie o účtovných zásadách a metódach 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti . Účtovné metódy 
a všeobecné účtovné zásady boli počas účtovného obdobia dodržané.  
 
DLHODOBÝ   NEHMOTNÝ A  HMOTNÝ MAJETOK 
 
Dlhodobý majetok sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním. Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené podľa 
predpokladanej doby používania. O dlhodobom hmotnom majetku , ktorého cena je nižšia 
ako 1700 Eur sa účtuje ako o ostatnom hmotnom majetku a pri jeho obstaraní sa účtujú 
odpisy v plnej výške.  
Metóda odpisovania: 
 stavby – predpokladaná doba 20 rokov , lineárny odpis  
zásoby – nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu zásob 
a náklady súvisiace s obstaraním. Nakupované zásoby sa účtujú spôsobom B, a pri nákupe sa 
priamo spotrebujú resp. tovar sa predá.  
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Pohľadávky 
Pohľadávky  pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje pri 
nevymožiteľných pohľadávkach prostredníctvom opravných položiek k pohľadávkam.  
Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
Rezervy 
Rezervy sa tvoria krytie známych rizík. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
Záväzky 
Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. 
Cudzia mena 
Záväzky v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným  výmenným kurzom. 
Výnosy  
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. 
 
F. Informácie o údajoch na strane aktív súvahy 
Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok 
Informácie sú uvedené  v tabuľkovej časti – v bode 5. 
Pohľadávky  
Informácie o pohľadávkach sú uvedené v tabuľkovej časti – v bode 15 a16. 
Finančné účty 
Ako finančné účty sú vykázané peniaze  v pokladnici a účty v bankách. Účtami môže 
spoločnosť voľne disponovať.  
Informácie o krátkodobom fin. majetku sú uvedené v tabuľkovej časti – v bode 18. 
Časové rozlíšenie 
Informácie o nákladoch budúcich období sú uvedené v tabuľkovej časti – v bode 22. 
 
G. Informácie o údajoch na strane pasív súvahy 
Vlastné imanie 
Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v tabuľkovej časti – v bode 47. 
Rezervy 
Rezerva na mzdy za dovolenky vrátane zákonného poistenia za rok 2013 bola vytvorená vo 
výške nevyčerpanej dovolenky jednotlivých pracovníkov.  Informácie o rezervách sú uvedené 
v tabuľkovej časti – v bode 25. 
Záväzky 
Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v tabuľkovej časti v bode 
26. 
Sociálny fond 
Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v tabuľkovej 
časti  - v bode 28. 
Rozdelenie účtovného zisku. 
Informácia je uvedená v tabuľkovej časti – v bode 24. 
 
H. Informácie o výnosoch  
Tržby za vlastné výkony a tovar 
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Informácie sú uvedené v tabuľkovej časti  - v bode 35 a38 
 
I.Informácie o nákladoch 
Informácie o nákladoch sú uvedené v tabuľkovej časti  - v bode 39 
 
J. Informácie o daniach z príjmov 
  Informácie sú uvedené v tabuľkovej časti – v bode 41.  
 
N. Informácie o spriaznených osobách  
Spoločnosť má  ekonomické vzťahy so spoločnosťou Ortotech , s.r.o. – spoločníci sú zároveň 
spoločníkmi v obidvoch spoločnostiach. Informácie sú uvedené v tabuľkovej časti – v bode 
46. 
 
P. Informácia o vlastnom imaní 
Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v tabuľkovej 
časti – v bode 47. 
 
 
 
 
 


